



保良局

PO LEUNG KUK

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong

電話 Tel.: 2277 8352

傳真 Fax: 2890 3168

新聞稿
即日發放

保良局道教聯合會圓玄小學 梁安琪泳池綜合大樓正式開幕

(香港·2018年3月23日) 保良局道教聯合會圓玄小學獲校監梁安琪女士, BBS 支持, 籌建綜合大樓。大樓開幕暨命名典禮於昨天舉行, 並邀得香港十大傑出青年、前單車運動員黃金寶先生 SBS, MH 及香港游泳代表隊歐鎧淳小姐, 連同大樓命名人暨圓玄小學校監保良局甲午年梁安琪主席, BBS 及保良局陳細潔主席主持開幕儀式。

大樓命名為「梁安琪泳池綜合大樓」, 樓高四層, 備有有蓋操場、提供五條泳線的恆溫游泳池及露天籃球場, 為學校增繕康體設施, 讓學生享受運動樂趣, 同時強身健體。

陳細潔主席致辭時表示: 「圓玄小學是區內第一間亦是唯一一間直資小學, 一直積極在軟件以及硬件上增值, 將最好的給予學生。為了令學生擁有完善的運動場地, 學校積極尋找方法, 希望興建泳池以及更多活動空間給學生使用。」陳主席感謝梁安琪校監支持這個項目, 為學生提供更好設施, 充分體現「一日保良、一世保良」。

命名人梁安琪校監致謝辭, 表達對保良局培育青少年的支持。梁安琪校監表示: 「我一直希望在培育青年人方面略盡棉力, 就像我支持泳池綜合大樓興建, 以及積極推動 V54 青年藝術家駐留計劃一樣, 我希望保良局各個範疇的項目, 也能夠連繫更多善長, 充分發揮一加一大於二的力量。」她更寄語同學享受運動樂趣, 期望培育他們成為入水能游、出水能跳的小健兒。開幕禮上播出片段, 同學們對新大樓啟用表示興奮, 更謂將好好練習, 提升泳術。

命名儀式後, 一眾屬校小學健兒、友好團體校長即場進行「下水禮」, 參與游泳接力賽, 為現場帶來熱烈氣氛。



保良局

PO LEUNG KUK

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong

電話 Tel.: 2277 8352

傳真 Fax: 2890 3168

相片一：



主禮嘉賓黃金寶先生和歐鎧淳小姐，與保良局陳細潔主席及大樓命名人梁安琪主席主持碑記揭幕儀式。

相片二：



一眾嘉賓為參賽的同學及校長們打氣。



保良局

PO LEUNG KUK

香港禮頓道 66 號 66, Leighton Road, Hong Kong

電話 Tel.: 2277 8352

傳真 Fax: 2890 3168

相片三：



主禮團嘉賓參觀新大樓設施。

— 完 —

關於保良局

保良局創立於 1878 年，一直秉承「保赤安良」的宗旨，盡心竭力與時並進，服務香港 139 年，為市民提供多元化的優質社會服務，已成為全港最具規模的慈善公益機構之一。保良局逾 300 個屬下單位遍佈全港各區，提供適切的社會福利、教育、康樂及文化服務，屬校學生約 45,000 人，每年服務超過 60 萬人次。有關保良局的其他資料，歡迎瀏覽：www.poleungkuk.org.hk

傳媒查詢：

保良局 教育事務部

傳訊經理 李卓敏小姐

電話：2277 8522

電郵：angelcm.lee@poleungkuk.org.hk